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COMUNE DI  CASORATE SEMPIONE 

Provincia Varese 
 

TRASCRIZIONE VERBALE CONSIGLIO COMUNALE   
SEDUTA DEL 30/09/2014 PUNTO N. 1  DELL’ORDINE DEL GIORNO 

 
VERBALE CONSIGLIO COMUNALE N. 27 DEL 30/09/2014 : 

 
“DIMISSIONI CONSIGLIERE COMUNALE – SURROGA DEL 

CONSIGLIERE (ART. 38 – C. 8 – D.LGS. 267/2000)” 
 
 

SINDACO - Do inizio alla seduta consiliare. 
 
SEGRETARIO - Buonasera, faccio l’appello, tenendo presente che la Cattoretti ha dato le 
dimissioni che sono immediatamente esecutive quindi non c’è bisogno di nulla, si procede solo ed 
esclusivamente alla sua sostituzione. 
Quadrio Giuseppina Piera  Presente 
Perazzolo Adriano     
Grasso Marco    Presente 
Marson Tiziano   Presente 
Magistrali Maria Angela  Presente 
De Felice Alessandro               Presente 
Sarti Marta    Presente  
Budelli Michele   Presente 
Novarina Giuseppe   Presente 
Vedovato Elena     
Colella Cataldo    
Perazzolo Giuseppe    
Tomasini Andrea    
Taiano Ruben     
Cassani Dimitri    
Malvestito Alberto    
Quindi il numero legale c’è, tenuto conto che non abbiamo un Consigliere comunale… 
 
SINDACO - Partiamo dal primo punto all'ordine del giorno. 
Leggo la raccomandata pervenuteci da parte dell’ex Consigliere comunale Cattoretti: 

“Egregio signor Sindaco, Assessori e Consiglieri tutti, con la presente comunico di 
rinunciare irrevocabilmente alla carica di Consigliere comunale fino ad ora ricoperta. 
Per correttezza e trasparenza sia verso di voi che verso coloro i quali hanno inteso offrirmi la 
possibilità di fare questa interessante esperienza di amministrazione accordandomi il loro 
voto, specifico che dopo lunga riflessione e tenuto conto del fatto che si avvicina comunque 
lo scadere del mandato elettorale corrente ho infine deciso di partecipare al bando, adottato 
con decreto ministeriale eccetera, concorsi ed esami per la selezione di Magistrati onorari 
presso le Corti d'appello avendone i requisiti professionali. 
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Purtroppo tale bando, all'articolo 3 comma 5 lettera B prevede l'incompatibilità fra il ruolo 
anche di Consigliere comunali e la nomina di Giudici ausiliario costringendomi pertanto a 
dover affrontare una scelta. 
Ringrazio tutti indistintamente per il tempo trascorso insieme, cercando di operare per il 
bene del nostro amato comune e vi significo il mio rammarico per non essere arrivata fino 
alla fine con voi con l'unica consolazione di non aver portato a termine il mio incarico per 
soli pochi mesi rispetto alla sua naturale scadenza. 
Auguro a tutti buon prosieguo nell'interesse della cittadinanza tutta. 
Cordialmente Valeria Cattoretti”. 

Noi prendiamo atto delle sue dimissioni e quindi colei che aveva diritto poi alla nomina, tenuto 
conto delle elezioni avvenute, è Materassi Simonetta che ha accettato l'incarico. 
Per cui invito Materassi Simonetta a venire a qua. 
Non si mette ai voti questo? 
 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
 
SINDACO - Per essere sicuri votiamo. 
 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
 
 
SINDACO - Tu non votare.  Favorevoli? Unanimità.  Contrari?  Astenuti?  
 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
 
SINDACO - Invito per cortesia ad essere seri, siamo in Consiglio comunale. 
 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
 
SINDACO - Ha sentito la Segretaria? 
 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
 
SINDACO - Allora dovrebbe essere già arrivata la risposta, mi sembra. 
Prego il Consigliere Simonetta… 
 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
 
SINDACO - No, per favore, il punto è chiuso. 
 
TAIANO - Al neo Consigliere volevo solo, auguri. 
 
SINDACO - Da parte di tutti; andiamo avanti. 


